

# 炼铁厂多维度反思剖析找问题

■通讯员 李成虎 报道

本报讯 在学习讨论落实活动反思剖析环节,炼铁厂认真贯彻落实省委和公司文件要求,坚持问题导向、从严导向、目标导向,紧紧围绕“弊革风清、富民强企”活动主题,分层次、多维度深入开展反思剖析活动,努力把存在的问题找准、找全,把整改问题的措施定细、定实,把活动抓好、抓出成效。

该厂根据岗位分工情况,分厂领导、科室、作业区三个层面开展反思剖析,厂领导的反思剖析内容主要有:物资采购、工程招标等6

个专项整治内容以及群众反映强烈的突出问题、群众反映的切身利益问题、公司指出的问题等7方面的问题。科室的反思剖析内容为:廉洁从业、工程招标、资金使用、有业务处置权人员管控、预算目标任务分解落实推进等8方面的问题。作业区反思剖析内容为:奖金分配、财物管控、班组长选用、党组织优势作用发挥、职工权益保障等10方面的问题。

该厂结合生产经营实际和人员状态开展问题导向反思剖析。一是针对员工在“说事日”上提出的现场管辖权、签字权不匹配问题,开展了“还权于民”的专题反思剖析,专门就现场管控的费用结算、安全管控、工程项目审验、人员奖惩考核、外协队伍管理在签字确认上

存在的责权不匹配、不按流程办事等问题进行专题反思剖析。二是针对中层以上领导干部在打赢生存保卫战中存在的责任意识、担当意识不强不到位的问题,开展了“责任担当”专项反思剖析活动,组织全厂科级以上领导干部以“本人在打赢生存保卫战的思想和行动上还有哪些不适应?在落实2015年目标责任状任务上存在哪些思想和行动上的差距?”等为内容的5个议题进行专题反思剖析。对剖析出的问题,该厂视为完善和改进管理体系的“镜子”和“补药”,迅速对照整改和消化吸收,并将防止问题再次出现纳入体系管理常态化模式、模块,用体系管理“制度界限明确,流程操作透明”的方法,推进“六权治本”,实现弊革风清。



■通讯员 高丽君 报道

本报讯 根据公司党委学习讨论落实活动的安排部署,冷轧硅钢厂党委深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以新时期坚持从严治党的八项要求为行动纲领,坚持求真务实,坚持问题导向,坚持边学习、边讨论,注重“双实”设计制定专项整治工作方案,整治内容涉及产品销售、物资采购、工程招投标、资金使用、干部管理、提升职工生活后勤保障水平、反盗窃防盗七个方面,深入推进学习讨论落实活动。

一是注重找准问题。紧密联系实际,针对七项整治项目,按照“三严三实”的工作要求,客观分析日常工作中存在的问题,认真梳理领导干部班组联系日调研情况中职工反映强烈的突出问题,重点从制度建设、工作漏洞、员工素质的角度找准病根,对症下药。二是注重落实整治任务。从梳理制度、规范流程、强化监督管理、严肃查处违规违纪行为及提高相关人员职业道德素养五方面入手,明确整治要求和整治重点,具体细化工作要求、整治任务、责任领导、牵头单位和完成时限,破除各种体制机制障碍,铲除滋生腐败问题的土壤和条件,有效遏制寻租空间,进一步完善管理体制,形成合力。

开展反腐败工作就是要防微杜渐,防患于未然。只有正视问题不回避,惩处腐败不手软,才能将腐败问题消灭在萌芽状态。该厂党委通过此次专项整治活动,进一步净化党员干部队伍的生态环境,使党员干部纯洁思想,规范行为,正确看待权力并履行职责,做企业所需、职工所赞的好干部,为硅钢事业作出新的更大的贡献。

冷轧硅钢厂

深入推进学习讨论落实活动

## 学习讨论落实活动在太钢

■通讯员 刘情深 报道

本报讯 随着学习讨论落实活动的不断推进,复合材料厂结合工作实际,开展一系列专项整治工作。

物资计划管理方面,逐步开展完善、修订物资计划管理制度的工作,杜绝编制物资计划时指定厂家、商家,规范物资计划申报行为,减少物资、备品备件的库存资金。指定专人针对各岗位收集物资管理的知识点,利用盘点、核对库内实物了解备品备件用途、掌握其性能,开展提高物料管理技能的学习实践活动。从2月25日开始,设备材料科安排库工与各单位沟通,了解区域内设备设施的运行情况,梳理库存物资备件。

工程招投标方面,组织工程管理专业人员开展《中华人民共和国招标投标法》的集中培训,提高招投标专业管理人员的法律意识。编制《复合材料厂2015年工程专业安全工作计划》,以制度的形式,对工程专业安全工作进行细化落实。

提高后勤生活服务水平方面,针对一、二生活区家属楼道杂物堆积严重的情况,办公室组织相关人员进行为期1个月的消防专项整治工作,受到了职工群众的好评。为进一步提高职工工间餐服务水平,开展工间餐服务民意测评工作。新购买一辆中巴轿车,改善了职工上下班通勤服务质量。

反盗窃方面,严格执行《复合材料厂物资出门及厂内流动管理办法》和《复合材料厂矿产资源保护管理办法》,保卫部门重点对出入复合生产线的货物车辆逐一进行检查,对白云石采矿矿界每周不定期巡逻两次。春节前保卫部门和办公室增加了对生产区、家属区的夜间巡逻和检查频次,护厂队的火药库护卫每班增至6人。



图片新闻

公司元宵节灯展期间,保卫部对灯展现场的治安、交通、消防安全进行全面布控,保障了灯展安全。图为保卫部执勤人员在灯会现场巡逻。 张伟 摄

# 房地产开发公司大力加强党建工作

■特约记者 王新龙 报道

本报讯 房地产开发公司党委针对所面临的新形势、新任务,大力加强党建工作,围绕年度预算总目标,把从严治党要求贯穿到党的建设各项工作当中,大力营造干事创业的务实文化、作风严谨的认真文化、弊革风清的廉洁文化,为适应新常态,

提升竞争力提供坚实保障。

该公司党委全面落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神、省委十届六次全会精神和集团公司党委(扩大)会议精神,围绕建设、管理、服务中心工作,坚持从严治党,加强作风建设,推进依法治企,重点做好五项工作:一是结合

行业形势和房产改革发展中心任务,深入开展学习讨论落实活动。加强组织领导,强化学习教育,以学习讨论落实活动巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果。二是严格党的政治纪律,加强领导班子、干部、党员队伍建设。三是规范权力运行,完善制度治本举措。四是持续改进作风,保持反腐高压态势,坚持落实“两个责任”。五是关爱凝聚人,发挥群众组织作用,为新的凝聚力量。



■通讯员 赵冬梅 报道

本报讯 面对当前严峻的生产经营形势和激烈的市场竞争,作为公司重要的球团原料生产基地,峨口铁矿焙烧作业区按照“三确保、两提高、一转变”的目标,扎实开展降本增效活动。

该作业区发挥党支部的战斗堡垒作用,大力宣讲降本增效管理思路、措施、责任制奖惩等,调动全体党员群众标准化操作的主动性,并积极参与到降本增

## 峨口焙烧作业区

# 发挥支部战斗堡垒作用降成本

效活动中。链-回-环系统是热工艺生产系统,回转窑周期性结圈是系统正常运行的制约因素。按照一个半月处理结圈一次计算,每次停产都会有损失。为了降低消耗、提升球团矿产品质量,该作业区以延长结圈时间为核心开展了系列攻关,从工艺改善、精细操作入手,全面落实攻关措施,开展多岗位精细操作跟踪,如,运行长全面负责当班生产组织,跟踪岗位操作达标情况,对不达标状况认真组织分析。集控工围绕窑况组织生

产,以目测窑内气氛、查询窑头球温度、红外线测温为手段,作好信息数据的收集与分析,及时调整操作,确保温控达标、窑内燃烧气氛良好。回转窑工每半小时反馈一次窑况,链算机工每二十分钟清理一次溜料板粘料,每小时检测一次生球强度合格率,向集控反馈生球粒度水分。

通过强化落实各岗位职责,结圈时间得到了延长,降本增效工作取得了实效。